

«ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ! ХУШ КЕЛИБСИЗ!» — РАДУШНО ВСТРЕЧАЕТ ИШТЫХАНЦЕВ САМАРКАНДСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА.

Пятый раз иштыханцы в гостях у артистов балета. Более пяти тысяч труженников района на этот раз слушали оперу «Зафар». Своим впечатлением о новой встрече с театром делится заведующий иштыханским райотделом культуры С. Базаров:

— Приятно слушать оперу «Зафар». Ее мелодичность, народные напевы, самобытность — это, несомненно, успех и композитора Рахимова, и солистов театра. Не оставляет равнодушным и сюжет драматического материала оперы. Тема дружбы узбекского и украинского народов, особенно ярко проявившейся в годы Великой Отечественной войны, близка всем нам.

Почти в каждом узбекском селении, — продолжа-

● Театральные дни хлопкоробов

## МЕЛОДИИ ДРУЖБЫ

ет мой собеседник, — в сейчас вспоминают украинскую семью, которую приютил и обласкал наш народ в ту лютую годину. А в украинских селах, на обелисках-памятниках погибшим воинам, нередко можно встретить фамилии солдат-узбеков...

Иштыханцам был дан большой концерт. С подмогнов сцены звучали оптимистические мелодии узбекских и азербайджанских народных песен. Песни чередовались с танцами.

В ближайшие дни артисты театра оперы и балета встретятся с акдарынцами.

**А. АМИНОВ,**

внештатный корреспондент «Ленинского пути».

«ЛЕНИНСКИЙ ПУТЬ»  
г. Самарканд

13 ЯНВ 1971